Выставка лёгкой промышленности “Красная нить 2015”

Место проведения: ГК “Ялта-Интурист” (РФ, Республика Крым, город Ялта, ул. Дражинского, 50)
Дата проведения: 29.10.2015 – 31.10.2015
Время работы выставки: 10.00 – 18.00
Организатор: Группа компаний “Экспокрым”
Контакты: +7 (978) 900 90 90, info@expocrimea.com

С 29-го по 31-ое октября 2015 года в Ялте, в гостинице “Ялта-Интурист”, пройдёт очередная выставка лёгкой промышленности “Красная нить”. В этом году выставка объединит на своей экспозиции более ста организаций из различных регионов России и стран ближнего зарубежья.
Республика Крым – территория новых возможностей. Полуостров только делает свои первые шаги на пути к полной интеграции в экономическое пространство Большой России и новых российских производителей здесь ждут особенно сильно. Выставка “Красная нить” призвана стать площадкой, на которой представители крымского бизнес-сообщества смогут познакомиться со своими коллегами из других регионов России и наладить с ними плодотворное сотрудничество.
На выставке будут продемонстрированы актуальные технологии в производстве товаров легкой промышленности и новейшие тренды в индустрии. 
[bookmark: _GoBack]Участники выставки – заметные на рынке игроки. Это такие компании, как: ООО “Щигровская перо-пуховая фабрика”,  ЗАО “Клеопатра Трейдинг Ко”, Швейная фабрика “Самсон”, ООО “Лори-Найт”, ООО “СКС”, ООО “Ришелье”, ООО “Скамата Рус”.
В рамках выставки состоится обширная деловая и культурная программы. А за её пределами всех посетителей и участников ожидает прекрасная осенняя Ялта, которая никого не сможет оставить равнодушным. 
Тематические разделы экспозиций:
· Повседневная одежда, верхняя одежда
· Обувь
· Одежда, обувь и текстиль для детей
· Кожа, меха
· Текстиль для дома, постельные принадлежности
· Трикотажные изделия
· Нижнее белье, одежда для дома, сна
· Галантерея
· Аксессуары
Экспозиция «Сырье, упаковка, сопутствующие товары»:
· Ткани, фурнитура
· Вышивка, печать, реклама
· Оборудование
· Косметика, парфюмерия
· Бижутерия
 Подробная информация: http://expocrimea.com/portfolio/vyistavka-legkoy-promyishlennosti-krasnaya-nit/
