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Выставка «Мужчина и Женщина. Очарование» - это обмен опытом между производителями, где концентрируются все самое лучшее и интересное. Это возможность общения для тех, кого разделяет огромное расстояние нашей страны. Это яркое и зрелищное мероприятие, демонстрация конкурентоспособности и реклама лучших фирм - производителей.

Но это еще не все! На выставке можно будет купить:
· качественный бельевой трикотаж;
· головные уборы;
· кожаные перчатки и ремни;
· декоративную и уходовую косметику, парфюмерию;
· посуду, бытовую химию;
· постельное белье и пледы;
· полотенца и многое другое.
Для любителей мясных деликатесов на выставке найдутся уникальные продукты: колбаса из лося, оленя и кабана, тушеное и вяленое мясо медведя. Эти лакомства, которые представит производитель «Кристи» придутся по душе настоящим гурманам.
Каждый посетитель сможет побаловать себя и свою семью кубанским салом, мясными деликатесы, рулетами из кролика, запеченной бужениной, натуральными сухофруктами (высушенными без добавления химии), рыбой Камчатки, алтайским льном, медом из разнотравья, конфетами из Казахстана и настоящим рахат-лукум. Это и многое другое каждый сможет не только попробовать, но и купить домой.
Удобная площадка в центре города и большая парковка сделают посещение выставки максимально комфортным. Сделайте себе незабываемый подарок к Дню Святого Валентина, 23 февраля и 8 марта. Ждем Вас на выставке «Мужчина и Женщина. Очарование».
