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С 10 по 13 февраля в выставочном центре «Мегаполис» состоится XIV Международный салон-выставка «Мужчина и женщина. Очарование», который проводится при поддержке Администрации города Челябинска и Правительства Челябинской области.
Это выставка профессионалов в области разработки, производства и торговли модной одеждой, обувью, аксессуарами и другими вещами, делающими нашу жизнь красивее и красочнее. Изготовители представят свои последние коллекции. Экспозиция выставки – это демонстрация самых ярких, смелых решений и идей гардероба: трикотажные изделия, мужская и женская одежда, одежда для спорта, меховые изделия, кожгалантерея, обувь и прочее.
Свои экспозиции представят около 120 компаний из городов России – Москвы, Новосибирска, Санкт-Петербурга, Челябинска, а также Ближнего и Дальнего Зарубежья.

Выставка пройдет в преддверии праздников – День всех влюбленных, 23 февраля и 8 марта. Посетители выставки смогут первыми выбрать оригинальные и приятные подарки для самых близких и любимых людей.
С уважением, Наиля Галимгареева,

помощник руководителя отдела рекламы и PR
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