Выставочный Центр «Казанская ярмарка» приглашает Вас принять участие в

19-й универсальной многоотраслевой выставке-ярмарке

ПОВОЛЖСКАЯ НЕДЕЛЯ РОССИЙСКИХ ТОВАРОВ
с 24 по 28 августа 2011 года

ОРГАНИЗАТОР:
Выставочный центр  «Казанская ярмарка»

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ:
Министерства промышленности и торговли Республики Татарстан

Торгово-промышленной палаты Республики Татарстан

Мэрии города Казани

Основная цель выставки – стать местом соединения торговых и экономических интересов регионов России и Татарстана, приглашение к сотрудничеству российских товаропроизводителей, формированию деловых связей между производственными и торговыми фирмами, поиск наиболее эффективных форм сотрудничества, укрепление межрегиональных связей.
ТЕМАТИКА ВЫСТАВКИ




Коллективные экспозиции регионов Российской Федерации

Продовольственные товары

Непродовольственные товары

Продукция легкой промышленности

Продукция промышленно-технического назначения

В ПРОГРАММЕ ВЫСТАВКИ
Празднование Дня города
Деловые встречи, заключение договоров, оптовая и розничная торговля.

ХАРАКТЕРИСТИКА ВЫСТАВКИ
На протяжении 18 лет универсальная многоотраслевая выставка-ярмарка «Поволжская неделя российских товаров», ранее проходившая под названием «Место встречи – Казань», является важной составляющей комплексной программы продвижения и поддержки российских производителей. Позволяет в полной мере оценить тенденции и перспективы развития отечественного рынка, уровень качества  и конкурентоспособности российских товаров. Является площадкой для реализации правительственной политики по формированию положительного образа российских потребительских товаров. Состав участников  выставки-ярмарки ежегодно  увеличивается, и составляет более 200 компаний-производителей практически из всех регионов России, Ближнего Зарубежья и Европы. Из года в год  выставку посещает около 10000 чел.,  среди них 50 %-это население Казани и республики, заинтересованные в непосредственной покупке, 26%-представители компаний-ритейлеров, 24%- представители компаний – дистрибьюторов. Насыщенная деловая и культурная программа, интересные  презентации и дегустации товаров, продуктивные деловые встречи, атмосфера праздника - это далеко не полный список положительных впечатлений от участия и посещения  выставки-ярмарки «Поволжская неделя российских товаров».
В 2010 году в выставке приняло участие 149 предприятий и организаций из Республики Татарстан и 74 компании из  регионов России, которые представили продукцию легкой и пищевой промышленности, продукцию промышленно-технического назначения, изделия народно-художественных промыслов, а также продукты пчеловодства. 
За 4 дня работы выставку посетило более 8000 человек.
в рамках выставки: Ярмарка меда «Медовые берега» 

Организаторы: Выставочный центр  «Казанская ярмарка», Государственное автономное учреждение «Управление по пчеловодству»
Тематика ярмарки:

- продукты пчеловодства,

- мед, 

- прополис, 

- маточное молочко, 

- перга,  

- лекарственные препараты из меда.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Регистрационный сбор – 2200 руб.

Оборудованная выставочная площадь – 4000 руб. за 1 кв.м 
(от 4 кв.м. входит 1 стол+2стула+1свет-спот+корзина д/мусора) 
Необорудованная выставочная площадь – 3600 руб. за 1 кв.м

Открытая выставочная площадь – 2000 руб. за 1 кв.м

Цены даны с учетом НДС
ОРГКОМИТЕТ
Руководитель проекта: Абрамова Екатерина Дмитриевна
Ведущие специалисты: Мишина Ирина Ивановна, Салахова Айгуль Рустемовна

Специалисты: Сафиуллина Наиля Раимовна 
Адрес: 420059, г. Казань, Оренбургский тракт, 8

Тел./факс (843) 570-51-17, 570-51-23

Тел. (843) 570-51-11 (круглосуточно)

E-mail: d3@expokazan.ru
www.rostovarexpo.ru
Казань  – древний город, имеющий тысячелетнюю историю, – относится к «старопромышленным» городам и традиционно является деловым, финансовым, промышленным, историческим и культурным центром Российской Федерации. Благодаря весьма выгодному географическому положению Казань издавна была торговым посредником между Востоком и Западом. В 2009 году Казань получила право официально именоваться «Третьей столицей России». Сегодня Казань становится местом, открытым всему миру, это – город с развитой инфраструктурой и богатейшим культурным и историческим наследием, получившим признание не только признание  не только в России, но и во всем мире.
ОАО «КАЗАНСКАЯ ЯРМАРКА»

- член Российского Союза выставок и ярмарок (РСВЯ), 

- член Всемирной ассоциации выставочной индустрии (УФИ)

ОАО «Казанская ярмарка» - единственная выставочная площадка в Республике Татарстан, позволяющая продемонстрировать экспонаты на площади более 20000 кв.м. На территории выставочного комплекса расположены:            3 выставочных павильона общей площадью 6700 кв.м, павильон приемов и презентаций VIP-класса, бизнес-центр площадью 1100 кв.м с конференц-залами и офисными помещениями, оснащенными современными средствами коммуникаций. Высокая степень технической оснащенности комплекса позволяет продемонстрировать любые экспонаты, в том числе крупногабаритные.

Система менеджмента качества  ОАО «Казанская ярмарка» сертифицирована на соответствие требованиям Международного стандарта ISO 9001-2008.

