Уважаемые дамы и господа!
Международные выставочные компании ITE Uzbekistan (Узбекистан) и ее партнер ITE Group имеют честь пригласить Вас принять участие в 10-й Юбилейной Центральноазиатской Международной выставке «Текстиль Экспо Узбекистан», которая пройдет с 11 по 13 сентября 2013г. в НВК «Узэкспоцентр», г.Ташкент, Узбекистан.
Выставка пройдет совместно с очередной 8-й Центральноазиатской Международной выставкой текстильного оборудования и технологий «CAITME 2013».
В настоящее время, «Текстиль Экспо Узбекистан» является единственной специализированной выставкой текстильной индустрии с международным составом участников и посетителей в Узбекистане. 
По мнению экспертов отрасли, «Текстиль Экспо Узбекистан» является платформой для представления последних достижений в сфере текстильного производства, местом встречи продавцов и покупателей - специалистов отрасли со всего мира. Выставка создает благоприятные условия для успешного вхождения на один из наиболее динамично развивающихся рынков, признанный центром развития региональной индустрии текстиля и моды.
С 2011 года в рамках выставки осуществляется Специальная Байерская программа для профессиональных посетителей – оптовых закупщиков выставки для их удобства и максимально эффективной и комфортной работы на выставке.
УЧАСТНИКИ «ТЕКСТИЛЬ ЭКСПО УЗБЕКИСТАН»
Среди наших именитых участников множество международных компаний (BO Group, YKK, Dantelle Sophie Hallete, Didier Parakian, Strella Fabrics, Kufner Textil, DyStar Textilfarben, Becker & Fuehren Tuche GmbH, Piemme Boutons Srl, Roudiere SAS, Bellandi Spa, Leathertex, Marco Lagatolla, Miroglio Spa, New Rosme, Viva Resources, Eta S.C.), а также компаний из ближнего зарубежья (Эксуви, South Textiline KZ, Ардамина, Моготекс, Камволь, Белфа, Лента, Полесье, Светлогорское Химволокно, Сукно, Отико, Полимир, Могилевхимволокно, Брянский камвольный комбинат, Элфорт, Группа компаний «Чайковский текстиль», Балтийский текстиль, Труд) и производителей из Узбекистана и региона Центральной Азии. Многие из них регулярно принимают участие в выставке.
ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ВЫСТАВКИ

· ГАК "Узбекенгилсаноат" (“Узбеклегпром“, в прошлом Министерство легкой промышленности)
· Ассоциация модельеров и дизайнеров Узбекистана "ОСИЕ РАМЗИ"
· Ряд дипломатических и торгово-экономических миссий зарубежных государств в Узбекистане 
Для организации участия в выставке, обратитесь к менеджеру проекта.
ITE Uzbekistan

пр-т Мустакиллик, 59А, Ташкент, 100000, Узбекистан

Тел.: +(998 71) 113 01 80, Факс: +(998 71) 237 22 72
Гульлола Надырханова - Менеджер Проекта

E-mail: textile@ite-uzbekistan.uz
