Модная осень
Когда возникает желание обновить гардероб, бывает так, что наряд мечты воображение рисует само или же его покрой и цвет подсказывают страницы журналов и телевизионные ролики. В попытке найти нужную вещь мы тратим много бесценного времени на походы по магазинам и торговым центрам, предлагающим зачастую однотипную одежду или аксессуары. 
Найти нечто оригинальное, нечто новое по сравнению с той массой нарядов, которая заполняет все нижегородские торговые центры, поможет выставка «Модная осень», которая пройдет с 23 по 26 октября 2014 года на «Нижегородской ярмарке».
На выставке нижегородцам будет предложена продукция российских и белорусских фирм и компаний. На экспозиции будет представлена женская, мужская, молодежная одежда, корсетное, трикотажное и корректирующее белье, обувь и головные уборы, изделия из меха и кожи, бижутерия и аксессуары. Кроме того, выставке можно будет приобрести домашний текстиль, изделия для интерьера дома, большой выбор шерстяных, хлопчатобумажных и льняных тканей.
Отличительной особенностью выставки является то, что многие ее участники не поставщики, а непосредственные производители предлагаемой продукции, что гарантирует доступность цен и качество товаров. К тому же, специалисты, работающие на выставочных стендах, смогут профессионально проконсультировать по любому интересующему вас вопросу….
[bookmark: _GoBack]В ходе выставки также пройдут показы модных коллекций и конкурсы молодых модельеров и дизайнеров. Посетители смогут познакомиться с новинками предприятий и приобрести понравившуюся вещь. 
Ждем вас на осеннем фестивале моды и стиля для всей семьи на «Нижегородской ярмарке»!
